Câu 28:
[2D2-4.2-2] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2018-2019) Hàm số 
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Câu 15:
[2D2-4.1-2] (ĐỀ MINH HỌA GBD&ĐT NĂM 2017) Tìm tập xác định D của hàm số 
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Câu 18:
[2D2-4.2-2] (ĐỀ MINH HỌA GBD&ĐT NĂM 2017) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 19:
 [2D2-4.5-2] Tìm tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 21:
 [2D2-4.9-2] Số lượng của loại vi khuẩn 
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Câu 25:
 [2D2-4.2-2] Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 26:
 [2D2-4.7-2] Cho ba số thực dương 
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Câu 15:
[2D2-4.2-2] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Cho hàm số 
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Câu 40:
[2D2-4.2-2] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Cho hàm số 
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Câu 26:
[2D2-4.1-2] (MĐ 104 BGD&DT NĂM 2017) Tìm tập xác định 
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Câu 40:
[2D2-4.1-2] (MĐ 104 BGD&DT NĂM 2017) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 12:
[2D2-4.3-2] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Cho hàm số 
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[2D2-4.1-2] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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[2D2-4.1-2] (MÃ ĐỀ 123 BGD&DT NĂM 2017) Tìm tập xác định 
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[2D2-4.5-2] (ĐỀ THAM KHẢO BGD & ĐT 2018) Một người gửi 
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Lời giải
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